



SAÚDE

Administração Regional de Saúde do Centro, I. P.

Declaração de Retificação n.º 139/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2453/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 7 de fevereiro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 2453/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 7 de fevereiro de 2022, mediante declaração da entidade emitente, assim se retifica:

Onde se lê:

«6 — Local de trabalho:

Agrupamento de Centros de Saúde do Baixo Mondego — 1 vaga
Agrupamento de Centros de Saúde Baixo Vouga — 1 vaga»

deve ler-se:

«6 — Local de trabalho:

Agrupamento de Centros de Saúde do Baixo Mondego — 1 vaga
Agrupamento de Centros de Saúde do Pinhal Litoral — 1 vaga»

7 de fevereiro de 2022. — A Presidente do Conselho Diretivo da ARS Centro, I. P., *Rosa Maria dos Reis Marques Furtado de Oliveira*.

314999755